

今晚,鲁能与权健拼亚冠资格

马加特希望带分回济南

10月13日,鲁能泰山队一行乘坐高铁前往天津,准备14日晚7:35客场挑战天津权健。双方首回合的交锋,鲁能在主场1:2败北,此次客场挑战,鲁能一是为了复仇,二是为了竞争下赛季亚冠参赛资格,势必全力拼争。在展望比赛的时候,鲁能主帅马加特强调“希望可以带分回济南”。

本报记者 李志刚

提防“FIFA”病毒

所谓“FIFA病毒”,指的是在国际足联官方比赛日期间,国脚级球员付出太多,身体、心理双重疲劳,要么直接出现伤病,要么在刚返回俱乐部参加比赛的时候水平大跌,踢不出应有的价值和状态。这一次,鲁能泰山客场挑战天津权健,两队都有国脚入选不同的国家队,他们归队后能否参赛,能赛的状态都是未知数。

天津权健方面,权敬源被韩国队征召,不过踢的是友谊赛,消耗应该不是很大,他们关心的重点是比利时国家队成员维特塞尔。10月12日一早,维特塞尔回到了天津,就在一天前,他刚刚参加了比利时队与塞浦路斯队的预选赛。在这场比赛中,维特塞尔踢满全场,并为前锋卢卡库送上了一次助攻。赛后,维特塞尔没有太多的停留,直接飞回中国,准备俱乐部的比赛。据了解,维特塞尔在比利时国家队期间,卡纳瓦罗的教练组一直关注着维特塞尔身体机能的各项数据。这几天,权健教练团队为维特塞尔制定了更为细致和特别的训练计划。所有的努力,都是为了让一个健康的、出色的维特塞尔出现在对阵鲁能的比赛中。

相比之下,鲁能这边,入选巴西国家队的塔尔德利,并没有出现在10月13日鲁能的出征阵容之中。据记者了解,塔尔德利已经直接到天津与球队会合,但是留给他恢复的时间也太短了,即便勉强出场,状态恐怕也会大打折扣。

顺应裁判特点

天津权健队主场迎战山东鲁能泰山队的比赛中,将由瑞典裁判组进行执法。主裁判为埃里克森,第一助理裁判为伊曼纽尔,第二助理裁判为沃恩马克。埃里克森可以算是欧洲顶级裁判,曾经多次执法世界大赛,参加过2012年欧锦赛、2016年欧锦赛以及2014年世界杯赛的执法。2015年世俱杯赛广州恒大与墨西哥美洲队的比赛,正是由埃里克森执法。现在很多球迷都在热议,埃里克森是一家知名公司董事,目前身家千万欧元,执法足球比赛完全是出于个人爱好。其实与此相比,大家还是更应该关心这名裁判的执法特点。

通过分析历史数据,与其他瑞典裁判相比,埃里克森执法的比赛红黄牌较少(场均黄牌3.20张、红牌0.15张),点球判罚也很少(场均0.17次),但从去年瑞典联赛数据来看,他近年来执法严格程度有所加强,去年场均黄牌3.8张已位列瑞典国内裁判第三。他曾应沙特、埃及、卡塔尔足协邀请,8次执法了海外联赛(杯赛),在那8场比赛中,总黄牌数达到32张,红牌4张,判罚了1次点球,尺度较严。了解了埃里克森“日渐趋严”以及“在海外下手重”的特点,鲁能将士在场上,可就得注意一点了。

“卡纳瓦罗比我难”

“非常好的一点是,间歇期后又又可以比赛了。”鲁能主帅马加特开门见山,“过去几场比赛我们取分不理想,现在大家兴奋地为积分而战,要从这里

带走分数不容易。权健主帅卡纳瓦罗工作非常出色,权健也踢得非常好,在联赛收官阶段还有很好的机会获得亚冠资格。对我来讲,不知道该许什么愿望,也不知道权健那边帕托和莫德斯特谁上场更好,因为他们都是非常出色的前锋,也证明了都有很高的进球效率。我只是希望我们也能展现出这样高的进球效率。针对这场比赛,我们做了很好的准备,在上半赛季输球的情况下,希望这次能在天津带走分数。”

马加特认为这个间歇期准备充分,最后4场比赛要争取把排名往前提一些,就需要拿到更多分数,“每场比赛都是背水一战”,“具体到这一场,塔尔德利刚刚从巴西国家队回来,因为他刚刚回到队中,我需要观察他的状况,再决定是不是让他出场。左后卫方面,郑铮过去一周尽管没有痊愈,但一直坚持参与训练,他为此做了很大牺牲,吃止痛药带伤训练才能坚持下来,现在也具备出场的可能。”最后马加特还调侃卡纳瓦罗,称对手比自己更难,“我们有些主力可能不能踢比赛,权健也是如此,卡纳瓦罗也缺少几个主力球员,有一个是从我们队中走的王永珀,而且他还是中国国家队的队员,相比较我,卡纳瓦罗可能更困难,他需要找到替代王永珀的球员。”

权健主帅卡纳瓦罗在介绍情况时,表示这场比赛的准备过程和之前不太一样,之前有一个不算长的间歇期,权健有不少球员刚刚从国家队归来,再加上几个主力球员无法登场,“不过我对其他球员的投入程度和训练质量很满意,这让我对明天的比赛没有任何担心。”



与权健的直接对话,鲁能将士要做足准备。 本报记者 王鸿光 摄

上港打足协杯决赛遇上超级难题

主帅与代理主帅都被禁赛了

10月13日,中国足协下发最新一期罚单,上港代理主帅谢晖因在比赛中指责裁判,遭禁赛处罚3场,包括2场足协杯赛+1场中国足协举办的正式比赛,并处以1.5万元罚款。再加上此前上港主帅博阿斯已经被禁赛,上港对申花的足协杯决赛,面临了一个尴尬的问题:主帅和代理主帅全都被禁赛了。

上港与恒大的比赛第39分钟,卡瓦略防守时空顶撞倒了阿兰,马宁马上判罚葡萄牙人犯规,对此代理教练谢晖非常不满,他马上冲到第四官员处大声抗议。在球场上看到这一切的马宁,二话没说跑到场边把谢晖罚离球场。

这一行为无疑会在比赛之

后遭到追加处罚,而中国足协也确实没放过谢晖。在足协最新的罚单中,谢晖因指责裁判造成不良影响,被禁止进入2017赛季足协杯赛事替补席2场及之后中国足协举办的其他正式比赛的替补席1场。也就是说,足协杯决赛上港的两场比赛谢晖只能在看台上观看,另外一场禁赛可能要放到下赛季执行。

此前上海上港主帅博阿斯已经遭到中国足协禁赛8场的重罚,谢晖也自然成了替代博阿斯出战的最佳人选。然而谢晖在比赛中的不冷静举动,直接导致自己也被禁赛,上港不得不再次起用助教指挥与同城球队上海申花之间的恶战。上

港之后的中超联赛以及足协杯目标都是冠军,然而中超要盼着恒大失误,足协杯又赶上临场主帅的缺失,这对上港无疑是重大的打击。

在另一份罚单中,恒大球员金英权因过分力量铲球,被禁赛3场并处以1.5万元罚金。在恒大与上港的足协杯半决赛次回合比赛中,当比赛进行到第85分钟时,金英权右脚踩踏奥斯卡,被马宁直接出示红牌罚下。根据裁判组、比赛监督的报告及视频、当事人的书面说明等,金英权使用过分力量拦截对方球员(奥斯卡),被中国足协禁赛3场,罚款1.5万元。金英权这3场禁赛范畴是“中国足球协会举办的其他正式比赛



上港两名教练都无缘指挥足协杯决赛。(资料片)

3场”,也就是说,在恒大足协杯已遭淘汰的情况下,金英权禁赛中超2场+中超预备队联赛1

场。如果没有特殊情况,金英权还能赶上最后2场中超联赛。 本报综合